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Розвиток транспортної галузі України потребує впровадження 

інтелектуальних підходів до проєктування сервісних систем митного контролю, 

що функціонують у складних умовах прикордонних залізничних станцій. 

Сучасні технології дозволяють здійснювати цифрове моделювання процесів 

контролю, визначати оптимальні технічні параметри роботи постів та 

передбачати поведінку системи в умовах змін пасажиропотоків і навантаження 

[1]. 

Інтелектуальне проєктування таких систем базується на використанні 

цифрових двійників митних пунктів контролю, що дає змогу створювати 

віртуальні моделі взаємодії персоналу, обладнання та інформаційних систем. Це 

дозволяє тестувати різні сценарії роботи без ризику порушення реального 

процесу, оцінювати ефективність інженерних рішень і підвищувати якість 

обслуговування пасажирів. 

Сервісна складова митного контролю на залізниці також зазнає 

трансформації під впливом цифровізації. Автоматизовані сервіси 

самообслуговування, електронна черга, попереднє декларування та інтегровані 

мобільні додатки формують новий рівень взаємодії пасажира з митними 

https://doi.org/10.1007/978-3-030-39688-6_27
https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85176262755&origin=recordpage
https://doi.org/10.1051/matecconf/202439004001
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структурами. Такі сервіси знижують суб’єктивний вплив людського фактора, 

скорочують час перебування на станції та підвищують комфорт користувачів [2]. 

Використання методів системної інженерії та багатофакторного 

моделювання у процесі інтелектуального проєктування дає змогу оптимізувати 

розміщення обладнання, визначати необхідну кількість персоналу та технічних 

засобів контролю. Завдяки симуляційним інструментам можливо прогнозувати 

затримки, виявляти вузькі місця в технологічному процесі та розробляти 

адаптивні рішення для їх усунення. 

Особливу увагу приділено людиноорієнтованому підходу до сервісу митного 

контролю. Впровадження ергономічних рішень у плануванні приміщень, 

зручних інтерфейсів для пасажирів і операторів, а також автоматизованих систем 

підтримки прийняття рішень для працівників митниці підвищує якість сервісу та 

рівень безпеки. Поєднання технологічних інновацій із комфортом користувача 

формує сучасну концепцію «розумної станції» нового покоління. 

Удосконалення процесів інтелектуального проєктування сервісних систем 

митного контролю сприятиме створенню єдиної цифрової платформи 

транспортного сервісу, інтегрованої з митними, прикордонними та залізничними 

інформаційними системами. Це є основою побудови ефективного, безпечного та 

клієнтоорієнтованого середовища міжнародних перевезень. 

 
[1] Стратегія цифрової трансформації транспортної галузі України до 2030 року. – Мінінфраструктури України, 

2023. 

[2] Державна митна служба України. Концепція «Розумний пункт пропуску». – URL: https://customs.gov.ua  
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Забезпечення стабільної та безвідмовної роботи гальмової системи під час 

експлуатації пасажирських поїздів є важливою складовою системи ремонту та 

технічного обслуговування вагонів. Для своєчасного виявлення можливих 
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